

Αθήνα, 01/09/2023

Προς τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών του Γυμνασίου μας.

Θέμα: Ενημέρωση για ζητήματα οργάνωσης και λειτουργίας της μονάδας του Γυμνασίου κατά το σχολικό έτος 2023-2024 (υπενθύμηση).

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, σας αποστέλλουμε επικαιροποιημένες κάποιες πληροφορίες για σημαντικά ζητήματα που αφορούν την οργάνωση και λειτουργία του Γυμνασίου μας για την σχολική χρονιά 2023-2024 και σας παρακαλούμε να τα μελετήσετε με προσοχή!

1. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΟΠΤΡΙΕΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Καταρχάς, θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε να ενημερώσετε γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου **-το ταχύτερο δυνατόν-, αν δεν το έχετε ήδη πράξει,** τη Διεύθυνση του Γυμνασίου σχετικά με:

- **Σημαντικά ιατρικά ζητήματα** των παιδιών ή/και περιπτώσεις μαθητών/-τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που διαθέτουν **γνωμάτευση από τα οικεία ΚΕΔΑΣΥ ή προτίθενται να λάβουν στο επόμενο διάστημα.**
- **Διπλώματα ξένων γλωσσών (Αγγλικών ή/και Γαλλικών)** που έχουν ήδη στην κατοχή τους τα παιδιά (**μόνο οι νέοι μαθητές/-τριες του σχολείου**).
- Επίσης, **οι γονείς διδύμων τέκνων**, εάν δεν το έχουν ήδη πράξει, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τη Διεύθυνση του Γυμνασίου, ώστε να ρυθμιστεί εγκαίρως το ζήτημα του τρόπου κατανομής των παιδιών τους στα τμήματα.
- **Την ευθύνη της Εποπτείας της Β΄ Γυμνασίου αναλαμβάνει από το προσεχές σχολικό έτος η κ. Ειρήνη Πρίντεζη, Μαθηματικός (ΠΕ 03),** η οποία θα αντικαταστήσει τον κ. Μιλτιάδη Μεταξά. Στις άλλες δύο τάξεις παραμένουν οι επόπτριες, κκ. Ελισάβετ Βιδάλη (Α΄ Γυμνασίου) και Γεωργία-Δήμητρα Σταματοπούλου (Γ΄ Γυμνασίου).

Προς διευκόλυνσή σας μπορείτε να χρησιμοποιείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση gymnasiolsa@leonteiosedu.gr για την άμεση επικοινωνία σας με τη Διεύθυνση του Γυμνασίου.

Σε κάθε περίπτωση, σας συνιστούμε να αποφεύγετε την αποστολή αιτημάτων/ενημερώσεων/μηνυμάτων μέσω της ιστοσελίδας ή των κοινωνικών

δικτύων της Σχολής (λ.χ. Facebook, Instagram, ιστοσελίδα), καθώς ενδέχεται η Διεύθυνση του Γυμνασίου και οι Επόπτριες να μην ενημερωθούν εγκαίρως. Επίσης, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι δεν θα πρέπει να απαντάτε στα μηνύματα που λαμβάνετε από το σχολείο μέσω της πλατφόρμας SoSimple, γιατί δεν τα παραλαμβάνουμε ούτε και μπορούν να διαβαστούν από κάποιον άλλο. **Για τη συνήθη επικοινωνία σας με το σχολείο μέσω Γραμματείας, παρακαλούμε να χρησιμοποιείτε την επίσημη ηλεκτρονική διεύθυνση της Σχολής: [I leonin@leonteios.gr](mailto:leonin@leonteios.gr).**

Σας υπενθυμίζουμε να μην παραλείπετε να **επικαιροποιείτε τα στοιχεία επικοινωνίας σας στην πλατφόρμα SoSimple** (τηλέφωνο, κινητό τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση) ή να μας ενημερώνετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης, ώστε να καθίσταται δυνατή η απρόσκοπτη επικοινωνία μας μαζί σας. Όλες οι ανακοινώσεις που σας αποστέλλονται αναρτώνται και στην αντίστοιχη κατηγορία στην ιστοσελίδα του Γυμνασίου: <https://leonteios.edu.gr/athina/gymnasio>, ώστε να έχετε πρόσβαση οποιαδήποτε στιγμή το επιθυμείτε.

2. ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΕ ΑΓΓΛΙΚΑ Η/ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΚΑ-ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

Οι μαθητές/-τριες της Α΄ Γυμνασίου και όλοι οι νέοι μαθητές ανεξαρτήτως τάξεως, που - για οιοδήποτε λόγο - δεν προσήλθαν στην κατατακτήρια εξέταση των Αγγλικών τον Ιούνιο καθώς και οι νέοι μαθητές/-τριες, για τους οποίους απαιτείται κατατακτήρια εξέταση Γαλλικών **έχουν ήδη ενημερωθεί** σχετικά με τις επαναληπτικές κατατακτήριες εξετάσεις που θα πραγματοποιηθούν την **Τρίτη 05/09/2023**.

3. ΑΓΙΑΣΜΟΣ-ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Τη Δευτέρα 11/09/2023, στις 09.30, θα **πραγματοποιηθεί ο Αγιασμός** για τη νέα σχολική χρονιά, καθώς και το πρόγραμμα γνωριμίας/μετάβασης της κάθε τάξης. Την ημέρα αυτή οι μαθητές/-τριες του Γυμνασίου θα παραμείνουν στο σχολείο έως τις 13.45 (παρακαλούμε δείτε τη σχετική ανακοίνωση).

Από την **Τρίτη 12/09/2023**, θα **εφαρμόζεται το κανονικό πρόγραμμα (07.55-14.30)**. Όπως ήδη έχετε ενημερωθεί από την ανακοίνωση λειτουργίας των απογευματινών δραστηριοτήτων, **όλη την πρώτη εβδομάδα τα σχολικά λεωφορεία θα λειτουργούν κανονικά στις 14.30 και μόνο** (δεν θα υπάρχει β΄ και γ΄ δρομολόγιο).

Όλες οι απογευματινές δραστηριότητες (Μελέτη, Τ.Ο.Π.Σ. Γυμνασίου, Παιδαγωγικό Εργαστήρι και Ομάδες Πολιτισμού θα ξεκινήσουν από την **Δευτέρα 18/09/2023**, οπότε και θα ξεκινήσουν τα β΄ και γ΄ δρομολόγια των σχολικών λεωφορείων (15.30 και 16.20 αντιστοίχως).

4. ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023-2024

Στο πλαίσιο της έγκαιρης οργάνωσης των προγραμμάτων των παιδιών σας σας εστάλησαν ήδη τα **φυλλάδια Παιδαγωγικού Εργαστηρίου/ Μελέτης, Ομάδων Πολιτισμού και Τ.Ο.Π.Σ. Γυμνασίου**, που προγραμματίζεται να λειτουργήσουν την επόμενη σχολική χρονιά 2023-2024 για τους μαθητές/-μαθήτριες όλων των τάξεων του Γυμνασίου.

Όλα τα ενημερωτικά φυλλάδια που έχουν ήδη κυκλοφορήσει και αφορούν τις κάθε είδους απογευματινές δραστηριότητες του Γυμνασίου μας, καθώς και τη διαδικασία ηλεκτρονικής αίτησης/εγγραφής μέσω της σχετικής πλατφόρμας, μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα μας και συγκεκριμένα στον σύνδεσμο:

<https://leonteios.edu.gr/athina/gymnasio/apogeymatini-zoni>.

5. ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ Β΄ ΚΑΙ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ

Όπως σας διευκρινίσαμε και στις κατ' ιδίαν συναντήσεις γνωριμίας, **στα έξι τμήματα της Α΄ Γυμνασίου**, οι μαθητές και οι μαθήτριες θα κατανεμηθούν **αυστηρά αλφαβητικά**. Εξαιρέσεις θα υπάρχουν μόνο στις περιπτώσεις που ορίζει ο νόμος (δίδυμα αδέρφια που δεν επιθυμούν να είναι μαζί, μεγάλος αριθμός μαθητών/-τριών με Ειδικές Εκπαιδευτικές Ανάγκες σε ένα τμήμα, σοβαρές παθήσεις με γνωμάτευση από δημόσιο φορέα, αλλαγή τμήματος για παιδαγωγικούς λόγους μετά από απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων κλπ). **Οι νέοι μαθητές/-τριες που εγγράφηκαν στη Β΄ ή Γ΄ Γυμνασίου** θα τοποθετηθούν σε τμήματα με βάση τα κενά που υπάρχουν και κατά την κρίση της Διεύθυνσης της μονάδας.

6. ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΒΟΛΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

Όπως διαβάσατε και στο έντυπο «Γραφική Ύλη», στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, σύμφωνα με την εγκύκλιο 686/23-06-87, είναι υποχρεωτική η αθλητική περιβολή για όλους τους μαθητές/-τριες. **Μπορείτε να προμηθεύσετε την αθλητική περιβολή-στολή της Λεοντείου Σχολής Αθηνών από την ιστοσελίδα της εταιρείας αθλητικών ειδών CAAN (www.leonteiosathinoncaan.gr)**. Θα πρέπει να φροντίσετε να προμηθευτείτε τουλάχιστον μία αθλητική περιβολή για τον χειμώνα (φόρμα) και μια για τις πιο ζεστές ημέρες και σαφώς δύο (02) μπλουζάκια. Στην ιστοσελίδα της συνεργαζόμενης εταιρείας θα βρείτε διάφορες προτάσεις, ώστε να επιλέξετε την καταλληλότερη (και πιο οικονομική) για εσάς λύση. **Η αθλητική περιβολή αυτή θα χρησιμοποιείται υποχρεωτικά από τους μαθητές/-τριες στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, ενίοτε και σε ομαδικές επισκέψεις/μετακινήσεις των μαθητών/-τριών.**

7. ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ/ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ/ΠΕΡΙΠΑΤΩΝ/ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Θα θέλαμε επίσης να γνωρίζετε ότι το Γυμνάσιό μας, στο πλαίσιο του μορφωτικού και εκπαιδευτικού σχεδιασμού, προγραμματίζει για τους μαθητές/-τριές του την τρέχουσα

σχολική χρονιά **τέσσερις (04) τουλάχιστον** εκπαιδευτικές, μορφωτικές ή αθλητικές δραστηριότητες, η συμμετοχή στις οποίες προβλέπεται από το Υπουργείο Παιδείας και είναι υποχρεωτική. Για την πραγματοποίηση των παραπάνω δραστηριοτήτων είναι απαραίτητη η μετακίνηση των μαθητών/-τριών με σχολικά λεωφορεία, καθώς και συνήθως η καταβολή αντιτίμου για την είσοδο σε συγκεκριμένους χώρους ή τη συμμετοχή σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες.

Το κόστος υπολογίστηκε για την φετινή χρονιά στα σαράντα πέντε (45) ευρώ ανά μαθητή/-τρια. Θα σας παρακαλούσαμε να μεριμνήσετε για την καταβολή του παραπάνω ποσού από τους μαθητές/-τριες στην κ. Εβελίνα Μακρή, Γραφείο Διεύθυνσης Γυμνασίου, από την Τρίτη 12/09/2023 έως και την Παρασκευή 22/09/2023 στη διάρκεια των διαλειμμάτων. Τα χρήματα θα πρέπει να κατατίθενται σε κλειστό φάκελο με το ονοματεπώνυμο και το τμήμα του παιδιού. Η πρώτη μετακίνηση στο πλαίσιο του σχολικού προγράμματος θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 28/09/2023, με αφορμή τις δραστηριότητες της 10^{ης} Πανελληνίας Αθλητικής Ημέρας. Σύντομα θα λάβετε αναλυτική ενημέρωση για τους προορισμούς ανά τάξη.

8. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.

Οι μαθητές/-τριες της Α΄ Γυμνασίου θα προμηθευτούν το βιβλίο Microsoft Word της Technokids, οι μαθητές/-τριες της Β΄ Γυμνασίου θα προμηθευτούν μόνο το βιβλίο Microsoft Excel της Technokids, ενώ οι μαθητές/-τριες της Γ΄ Γυμνασίου δεν θα προμηθευτούν κανένα βιβλίο και θα προετοιμάσουν την πιστοποίηση του Microsoft Outlook βάσει βοηθητικού υλικού των καθηγητών/-τριών της Πληροφορικής.

Η προμήθεια των βιβλίων για την Α΄ και Β΄ τάξη θα πρέπει να γίνει από το σχολείο το αργότερο έως τις 15/09/2023 με την καταβολή του ποσού των είκοσι (20) ευρώ στο Γραφείο της Διεύθυνσης του Γυμνασίου. Η προετοιμασία για τις πιστοποιήσεις MOS, προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι τα τέλη του Α΄ τετραμήνου και θα ακολουθήσει η διεξαγωγή των εξετάσεων πιστοποίησης MOS των ενοτήτων Word, Excel και Outlook κατά την αρχή του Β΄ τετραμήνου, ώστε να μην συμπίπτουν με τις προαγωγικές/απολυτήριες εξετάσεις ή τις εξετάσεις στις ξένες γλώσσες.

Στο Β΄ τετράμηνο αναδιαμορφώνουμε το ΠΣ Πληροφορικής, με στόχο την ενίσχυση της αλγοριθμικής και υπολογιστικής σκέψης των μαθητών/-τριών μας.

9. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ/ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/-ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ.

Σας υπενθυμίζουμε ότι για την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής/μετεγγραφής του παιδιού στο Γυμνάσιό μας, **θα πρέπει να μας αποστείλετε τα απαραίτητα έγγραφα που σας έχουν ζητηθεί με προηγούμενες ενημερώσεις από τα τέλη Μαΐου 2023. Υπάρχουν**

ακόμη κάποιες εκκρεμότητες, οι οποίες θα πρέπει να ρυθμιστούν το ταχύτερο δυνατό!
Μπορείτε να βρείτε τα σχετικά έντυπα (ανά τάξη) στην ιστοσελίδα του Γυμνασίου στην **Υποενότητα/Εγγραφές/Η φοίτηση στο Γυμνάσιό μας** στον σύνδεσμο:

<https://leonteios.edu.gr/athina/gymnasio/i-foitisi-sto-gymnasio-mas>.

Τέλος, οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/-τριών **που εγγράφονται/μετεγγράφονται από οποιοδήποτε άλλο σχολείο σε οποιαδήποτε τάξη του Γυμνασίου μας** έχουν ήδη ενημερωθεί για τις περαιτέρω ενέργειες που πρέπει να κάνουν **από την 01/09/2023**.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία είμαστε στη διάθεσή σας!

Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας, προσβλέπουμε σε ακόμη στενότερη συνεργασία προς όφελος των παιδιών μας και ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά σε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες και τις οικογένειές τους!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Η Διεύθυνση του Γυμνασίου,
Αμαλία Σκούρα
Νικόλαος Βουτσινάς